

ELLÁTÁSi gyakorlat a dinamikus üzletvitelhez

FOGLALKOZTATÁSi lehetőségek sebezhető szociális csoportoknak

Előnyök tagok, partnerek és szponzorok részére

A sürgősségi regionális egészségügy fő érintettjei:

- Regionális és helyi önkormányzati testületek
- Regionális és helyi egészségügyi szolgáltatók
- Egyetemek és kutató központok
- Vállalkozások és más gazdasági szervezetek.

HCN működése során a tagok, partnerek és szponzorok tudásközpontjaként fog működni, a következő előnyöket nyújtva (lásd. fő üzleti terv 2-4 bekezdését):

- Az információcsere, képzés, fejlesztés és új hullámú teljesítménymérési megközelítések révén lehetőség nyílik, hogy a régió egészségügyi gondozási rendszere és a hozzá kapcsolódó gazdasági klaszterek hozzájáruljanak a régió fejlődéséhez és a közösségi jóléthez.
- Támogatja a tudomány gyors fejlődését, amely gyorsan a gyakorlatban is alkalmazható az egészségügyi rendszerek, a kapcsolódó tudás források, a helyi közösségek, az üzleti szféra és a regionális önkormányzatok által költség hatékony szolgáltatás nyújtásakor.
- Tájékoztatja és irányítja az egészségügyi klaszter hálózat fejlődését, továbbá felügyeli az egészségügyi szektor ellátási lánc regionális iparai termelékenységének és kompetenciájának növekedését mint innovációs partnereket.
- Tudást, megértést, szakértelmet és kapacitást létesít, amely erősíti az egészségügyi szektor befektetései, az integrált regionális politika közötti kapcsolatot és növeli a régió és alrégiók jólétét, amely segíti a tagok és partnerek gazdasági, szociális és környezetfejlesztő tevékenységeit, csakúgy mint a közösségi elégedettséget.
- Folyamatos HCN tagság lehetővé teszi a régiók számára, hogy előnyt élvezzenek növekvő jó hírukából a HCN és a támogatók publikációja által, növekszik a tagrégiók/szervezetek minősége, relevanciája és támogató készsége, mivel törekednek a küldetések és kezdeményezések befolyásolására a saját régiójukban, országukban és releváns EC bizottságokban.
- A hálózat áttekinthető lehetőséget nyújt a tagok, partnerek és ügyfelek számára, akik potenciális együttműködési ötleteket alkotnak, hogy más hálózati tagokkal találkozzanak és kommunikáljanak lehetséges jövőbeli projekt érdekeltségekről és közreműködésről.

Hogyan támogatják a HCN-t és hogyan lesz pénzügyileg fenntartható

A következő lépésekben (lásd. Üzleti terv 3-5 bekezdése) a hálózatot számos forrás támogatja:

- Teljes tagok, kapcsolódó és NGO tagok tagdíja (lásd következő oldal)
- Start támogatás az első évben
- Külsőleg támogatott spin-off projektek, amelyekben a HCN partner
- Szponzorok
- Fejlesztési, kutatási és képzési bevételek (pl. Európai Közigazgatási Regionális Fejlesztési Program)

Az első két fontos lépés:

- Biztosítani egy start alapot, amely a pénzáramlás mentőöve, az első év költségeire, addig a pontig, amíg a bevételek áramlása eléggé aktívá válik.
- Biztosítani egy ésszerű és progresszív hozzájárulási szintet a tagok legfőbb csoportjai számára (lásd. Tagsági Struktúra bekezdés). Az ajánlott összeg (i)-n alapszik, áttekinti az alap szolgáltatásokat, amelyek vonzóak a tagok számára (ii), amely más sikeres és sikertelen hálózatok tagdíj struktúráját tekinti át.

Spin-off projekt pályázatok 2007-ben

HEALTHINNOVATORS.NET Vezető partner: Human Technology Styria
FP7 'Regions of Knowledge'.
Más partnerek: TSB Medici Berlin, HCN, Croation Development Agency.
(2007 nyári döntésre beadva)

EMSRHS Vezető partner: Vilnius University
Erasmus Mundas (döntés-Augusztus)
Más Bilbao konzorcium partnerek: Universidad de Deusto, Corvinus University, Glasgow Caledonian University, Tampere University, University of Verona, University College Dublin.
(2007 nyári döntésre beadva)

Regionális master tervek (Regional master planning)

Vezető partner: Institute of Work & Technology, NordRhein Westphalia, Interreg IV bid in development 2007 őszi beadással.

Regionális beszállító hivatal (Regional suppliers bureau)

Vezető partner: Grondwork NorthWest/NHS Suppliers Bureau North West, FP7 Regions of Knowledge or Interreg IVC bid in development 2007 őszi beadással.



Megvalósítható és helyileg releváns TŐKEBEFEKTETÉSI MODELLEK

Az INNOVÁCIÓ regionális hozzáadott értékének növelése

BRÜSSZELI KONFERENCIA – 2007. NOVEMBER 22

Health ClusterNET: innovatív szempontok egy egészséges

Lisszaboni Agendához

Örömmel tudatjuk, hogy 2007. november 22-én kerül megrendezésre az Interreg IIIC által finanszírozott Health ClusterNET projekt zárókonferenciája. A Health ClusterNET hároméves finanszírozása 2007. decemberében véget ér. A zárókonferencia feladata a négy stratégiai egészségügyi tevékenységgel kapcsolatos gyakorlati tudás, tanulságok, illetve politikai ajánlások ismertetése lesz.

Célunk, hogy a hálózati partnerek és egyéb érintettek a régiók, az egyes országok, illetve az Európai Bizottság szintjén részt vegyenek az eredményeinket és ajánlásainkat ismertető vitában. Mindez elősegíti az európai méretű eszmecsere és intézkedések fejlődését abban a vonatkozásban, hogy az egyes európai régiókban megvalósuló egészségügyi beruházások gazdasági és társadalmi fejlődésre gyakorolt potenciális hatása miként segítheti elő a Lisszaboni Agenda megvalósulását. Szintén célunk a jelenlegi agenda fejlesztettségének további kutatása az Interregionális Együttműködési Program és Régiók a Gazdasági Változásokért (2007-2013) keretein belül, illetve fenntartható és hatékony egészségügyi rendszerek kialakítása az FP7 segítségével. A program ismerteti a négy politikai agendát, továbbá összefoglalja a projekt ajánlásait a következő tevékenységek vonatkozásában: KKV-k bevonása az egészségügyi beszerzésekbe, megvalósítható egészségügyi infrastruktúra beruházások, inkluzív foglalkoztatás, illetve innováció a társadalmi értékek mentén.

A résztvevők között az EU és a tagfelvétel előtt álló országok régióinak/kormányainak képviselői, EK igazgatóságok (pl. Regionális Politikai, Kutatási, Fogyasztói és Egészségügyi, Vállalkozási, Foglalkoztatási Bizottságok), a Régiók Európai Tanácsa, az Európai K+F Szövetség, a Stratégiai Egészségügyi hatóságok (UK), európai nemzetközi szervezetek (pl. egyetemek, kutatási központok, egészségügyi területen működő NGO-k és országos intézmények, regionális fejlesztési, egészségügyi menedzsment intézmények, KKV-k és a projekt partner régiói találhatók.

Az előzetes program a Health ClusterNET weboldalon olvasható (www.healthclusternet.org). A részletes program és konferenciaismertető hamarosan elkészül.

HCN tagsági viszony létesítése

Ha szeretné tudni, miként lehet a Health ClusterNET tagja, kérjük, keresse fel Irodánkat (elérhetőségek a kezdő oldalon). Jelenlegi partnereink is szívesen adnak felvilágosítást.

A HCN nyílt és független hálózatként 2008. januárjában kezdi meg működését. Az új tagok 2007. szeptemberétől jelentkezhetnek. A jelentkezőket általában a következő területekről várjuk:

- ✦ Regionális önkormányzatok és helyhatóságok
- ✦ Regionális és helyi egészségügyi szolgáltatók
- ✦ Egyetemek és kutatási központok
- ✦ Vállalkozások és egyéb gazdasági szereplők, pl. regionális fejlesztési ügynökségek

Háromféle tagsági viszony létesíthető:

- A **teljes tagság** az összes regionális ügynökség, valamint az ezekkel egyenértékű állami ügynökségek és intézmények részére érhető el, amelyek a fenti négy kategória valamelyikébe tartoznak, továbbá hivatalból szerepet játszanak az egészségügyi beruházásokban és a regionális fejlesztésben. Szavazati jog az Éves Közgyűléseken.
 - o €10,000 évente az EU15 bármely régiója esetében
 - o €3,500 évente az EU12 bármely régiója esetében
- A **Társult tagság** nemzetközi ügynökségek, illetve azon akadémiai és kutatási központok részére adható, melyek komolyan érdeklődnek a HCN Agenda iránt. Nincs szavazati jog az Éves Közgyűléseken.
 - o €5,000 évente
- Az **Európai NGO tagság** az egészségügy, a vállalkozás és innováció, a gazdaságfejlesztés, stb. területén működő európai NGO-k részére adható, melyek kapcsolatba kívánnak lépni a HCN-nel. Nincs szavazati jog az Éves Közgyűléseken.
 - o €2,000 évente

Reméljük, hamarosan Önt is partnereink között köszönhetjük.

Health ClusterNET Menedzsment- és Koordinációs Iroda

Egészségügyi Menedzsment Központ (EMK),
Simmelweis Egyetem,
Kútvölgyi út 2, Budapest 1125

Tel.: +36 70 315 5466, +47 9309 74199 Fax: +361 488 7610

Email: ohr@policy.hu Weboldal:

www.healthclusternet.org



healthclusternet



Lehetőségek Jegyzéke- Milyen előnyökkel jár ez a HCN tagok, partnerek és szponzorok számára

